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Intex PureSpa sa považuje za veľký spotrebič. Pred uvedením vírivky do prevádzky 
odporúčame skontrolovať niekoľko vecí.  Prečítajte si nižšie uvedené informácie a skontrolujte, 
či sú splnené všetky podmienky pre správnu funkčnosť vašej vírivky. 

 

Veľké spotrebiče 
Veľké spotrebiče sú také, ktoré spotrebúvajú veľa energie (napr. mikrovlnná rúra, rúra na 
pečenie, sušička bielizne, umývačka riadu atď.) Tieto spotrebiče sú zvyčajne pripojené 
k samostatnej uzemnenej skupine ističov. Keď sa veľký spotrebič spustí, spotrebuje veľa 
elektrickej energie. Ak je k skupine ističov v danom čase pripojených niekoľko spotrebičov, 
môže to spôsobiť "vypnutie" poistky. 

 

Vírivka musí byť pripojená len k uzemnenej zásuvke 
Uzemnenú zásuvku spoznáte podľa dvoch kolíkov v hornej 
a dolnej časti zásuvky. Ak dôjde k úniku v uzemnenom 
výrobku, môže unikajúci prúd naďalej tiecť cez zásuvku do 
uzemňovacieho bodu prístroja a uzemňovací spínač sa 
vypne. Pri neuzemnenej zásuvke k tomu nedochádza 
a uzemňovací spínač sa vypne len vtedy, ak môže unikajúci 
prúd tiecť do zeme iným spôsobom, napríklad ak sa osoba 
dotkne výrobku s unikajúcim prúdom. 

Zásuvka musí byť suchá, vzdialená najmenej 4 m od vírivky a umiestnená vo výške 1,2 m. 
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Pripojenie k skupine ističov 
Pri zapnutí vírivka Intex PureSpa odoberá 2300 wattov. Preto sa odporúča pripojiť vírivku 
k samostatnej skupine ističov. Ak to nie je možné, vírivku možno pripojiť k skupine ističov 
s malými spotrebičmi (napr. svetlami atď.). 

Ak je vírivka zapnutá a vyhodí istič a poistky, najskôr skontrolujte, či nie je v obvode zapojených 
niekoľko ďalších spotrebičov (veľkých a malých). Je možné, že sa spotrebúva veľké množstvo 
nárazového prúdu, čo je typické pri súčasnom zapojení mnohých spotrebičov.  

 

Nepoužívajte predlžovací kábel ani časovač  
Väčšina predlžovacích káblov nie je dimenzovaná na výkon vírivky. Ohrievač vírivky má 
menovitý výkon 2300 wattov. Ak je vírivka pripojená k predlžovaciemu káblu alebo sa používa 
časovač, môže dôjsť k preťaženiu predlžovacieho kábla, čo môže ďalej viesť ku skratu. Keď 
šnúra nezvládne výkon vírivky, zvyčajne pocítite mravčenie vo vode. Preto používajte len 
nainštalovaný napájací kábel vírivky a pred použitím sa uistite, že je úplne odvinutý. 

 

Zástrčku udržiavajte v suchu. Nikdy nezapájajte mokrú 
zástrčku 
Mokrá zástrčka zapojená do zásuvky môže vytvárať veľké množstvo tepla, ktoré môže spôsobiť 
roztavenie zástrčky a zásuvky. Uistite sa, že je vírivka vzdialená od elektrickej zásuvky aspoň 
4 m. 

Pozor. Ak je vírivka pripojená k skupine ističov, ku ktorým je pripojené chladiace zariadenie 
(napríklad chladnička, mraznička), pri dotyku končatiny s vodou sa môže objaviť mierny 
pocit mravčenia. 
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RCD - prúdový chránič 
Vírivka je vybavená prúdovým chráničom 
(RCD), ktorý sa nachádza na konci kábla. RCD 
funguje ako prúdový chránič (GFCI), ktorý 
v prípade úniku prúdu okamžite vypne 
napájanie. Ak je prúd medzi jednotlivými typmi 
vedení rovnaký, spínač RCD overí správny 
priechod. Keď RCD zistí, že rovnováha je 
narušená, preruší tok elektriny. RCD by sa mal 
pred každým použitím otestovať. Ak RCD nefunguje správne, vírivku nepoužívajte. RCD nie je 
vodotesný, ale je odolný voči striekajúcej vode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ďalšie informácie nájdete na portáli zákazníckej podpory INTEX 

www.intexsupport.com 

 

Obráťte sa na revízneho elektrikára, aby odborne skontroloval všetky obvody a zásuvky 
v dome. 


